

## Виртуальное путешествие по территории страны

08.01.22. учащиеся 5-9 классов отправились в виртуальное путешествие по территории страны. Детям было очень интересно «путешествовать». Во время путешествия ребята узнавали новое о своей стране и о других государствах. У каждой страны, у каждого народа свои традиции, праздники, обычаи, культура. Нет такой страны на нашей планете, где бы ни чтили, не помнили свою историю, своих предков. Путешествие всем учащимся запомнилось и понравилось!

## Просмотр фильма «Рождественская история»

09.01.22 учащиеся 6-9 классов посмотрели поучительный фильм «Рождественская история». Это святочный рассказ Диккенса о черством и холодном Скрудже. Он человек как зимний мороз, обладатель каменного сердца, не радуется ничему на свете. После просмотра фильма дети пришли к выводу: история, приключившаяся с главным героем, поражает и заставляет каждого из нас задуматься над своим поведением и поступками.